

本报主办、郑州枫杨外国语学校评审、大山外语协办 第五届“枫杨杯”英语大赛启动

即日起开始接受全省范围内小学五六年级学生报名 枫杨名师为前200名晋级选手提供公益培训



目的:为孩子锻炼提升提供平台

英语,作为一门国际通用语言,伴随着中国改革开放与世界接轨,受到了极大的重视,成为贯穿学生学习生涯及影响未来工作的重要学科,以至于很多家长从学前就开始了对孩子的培养。

然而受社会现实影响,国民学习英语又有着先天的环境不足,如何引导孩子们正确学习,并为其学习提供帮助,社会各界都在为之努力,作为一家省会主流媒体同样如此。

学习英语,首先要培养学生的兴趣爱好、树立学生自信心,只有在此基础上,学

生才能轻松、快乐的学好英语。为此,2011年起,本报联合郑州枫杨外国语学校、大山外语学校,共同推出了——“枫杨杯”英语风采大赛,以锻炼学生为目的,旨在为学生提供展示风采的舞台,为全省同学增进交流创建渠道,以期学生们能够认识自我、展示自我。

报名不收任何费用,名师培训完全公益,最终前200名晋级选手还有奖品可拿。如今在省会郑州,“枫杨杯”得到了大家的广泛认可。到今年,大赛已是连续第五年举办。

特色:提前与名校来一次近距离接触

对于英语的学习,每位家长的认识不同,每个孩子所接受的起点、课程体系也不相同,同样,大家接受的评价方式可能也不一样。如果从长远来说,语言是一种工具,是我们未来学习、工作、生活的辅助,但如果从近期来说,他又是衡量学生学习水平的一个标准,贯穿孩子们学习生涯的每个阶段。

“名校”,代表着与众不同的办学理念、优良的校风、教风、学风之所在。郑州枫杨外国语学校从语言到文化,从思维到表达,

从教材选用、教学组织到测试手段及创设语言氛围,多方位入手,全面培养学生听说读写译的语言运用能力及实际交际能力,形成了鲜明的外语教学特色。

由一流名校出题、评审,组织全省勤奋好学的孩子们集体进行一次检验,帮助孩子找出不足,提供指导,“枫杨杯”是一种测试、比赛,但更是为学生和名校之间搭建了一座桥梁,使大家能够对自己有一个清醒的认识。这也许正是广大学生和家长们热衷报名参赛的主要原因。

声音:“枫杨杯”真的是个好赛事

笔者长年在教育战线上跑,同各类学校、学生、家长接触的机会颇多,大家对“枫杨杯”的看法还真不少。

“什么时候我们学校也办出了名趟,有了突出特色,我们就可以办像‘枫杨杯’这样的活动了!”当笔者向某中学校长建议搞些面向大众教育的公益活动时,该学校负责人谈道。

“我和我们班的好几个同学都是在‘枫杨杯’上认识的,家长们为了让我们相互学习,一直都有联系,我们也立志要上枫杨,没想到最后大家真的梦想成真了。”在枫杨学校参加活

动与同学们聊起“枫杨杯”时,有同学聊道。

“通过‘枫杨杯’,我们的孩子还是有很多收获的。其一,通过笔试,让孩子感受到了自己知识面还不够宽,后来有针对性地增加了阅读;其二,通过名师培训,让孩子领略到了不同的学习方法,虽然仅仅是个小细节,但孩子感觉受益匪浅。”家长郑女士的孩子去年比赛获得了二等奖,感触颇深。

“今年‘枫杨杯’啥时候开始报名呀?可别停了不办呀!”近段时间,本报教育部已经接到数个咨询电话。

反响:各界携手把大赛办好

参赛选手来了一届又一届,首届的学生如今都已经上高中了,“枫杨杯”的主办单位、评审单位和协办单位仍然对赛事保留着一如既往的热情。

“始创于1949年,与共和国同龄,我们一直在你身边!”《郑州晚报》作为与大郑州共同成长的一份报纸,历来关注教育事业,针对教育行业所做的新闻及众多活动在同城媒体中更是名列前茅,大

家的欢迎就是这个活动存在下去的价值。”本报参与大赛组委会的相关负责人谈道。

“作为一所学校,将自有学生教好是本分。如果在此基础上,我们还能向更多的人传递知识,那就实现了优质教育资源的倍增,为此,我们一直在努力!”郑州枫杨外国语学校相关领导表示。

“教育机构牵着两头,一头是家长和学生,一头是学校,自己起的是桥梁作用。同样,协办‘枫杨杯’,大山仍然是这个作用,我们希望通过大赛,让更多的孩子能够有幸接触名校,走进名校。”大山外语相关负责人表示。

赛事:设笔试、培训、演讲3个环节

据“枫杨杯”大赛组委会相关负责人介绍,第五届“枫杨杯”英语风采大赛比赛规则同前往届相同,仍设笔试、培训、演讲3个环节。因受场地限制,根据报名人数情况,报名工作随时结束。之后,组委会对所有报名选手统一安排考场进行笔试,笔试成绩取前200名晋级。尤其值得一提的是,这200名晋级选手,组委会将邀请枫杨外国语学校名师对其进行公益培训,让他们有机会提前感受名校教风、学风,以提高大家的学习能力,并为演讲比赛做准备。(培训时抽取决赛演讲题目)

培训结束后,按照届时公布的时间地点参加演讲比赛,需要注意的是,演讲内容可提前准备,演讲时需脱稿,根据其演讲内容,还设有评委提问环节。最终,大赛组委会将根据选手笔试成绩和演讲成绩的总和,排出一二三等奖。

提醒:受场地影响,报名人数有限

报名:每年“枫杨杯”的报名时间长短都不固定,原因在于受到当年大赛场地所限。组委会每年都要根据能够调整出来的考场,来决定最终能接受多少人报名,报满即止,今年同样。

笔试:笔试成绩很重要,0.5分就能拉出几十个名次,而且笔试成绩将带入最终总成绩。答题时大家一定要认真,注意细节,不要轻易丢分,如果因为字迹等问题被扣分,就不划算了。

演讲:参与过往届大赛的同学告诉记者,演讲题目是公开抽取,大家可提前准备内容,所以其考察重点更多是在口语。同时,提问环节很重要,这是能够拉开分数的关键所在。大家在准备演讲内容的时候,一定要注意其所涵盖、衍生的问题。

报名方式:

第五届“枫杨杯”英语风采大赛的报名工作从即日起开始,想要参赛的同学可就近选择大山外语任一校区报名,亦可拨打114转大山外语咨询。

报名时请携带5张一英寸彩色照片(每张照片背面要写上孩子姓名并将照片装入信封中,信封上同时写上孩子姓名)以及能够证明其所在学校年级的文件(学生证或学生手册复印件)。

2011年,由本报主办,特邀郑州枫杨外国语学校评审、大山外语协办的“枫杨杯”英语风采大赛正式开赛,首届即吸引全省约2000名优秀学生报名参赛,社会反响强烈。如何有机会能够感受到名校的教风、学风,将优质教育资源做到最大化的扩散,让更多人受益,郑州枫杨外国语学校做出了表率,随后的几年里,以此为借鉴的类似活动越来越多,为孩子们提供了提升的平台。“加强锻炼、增进交流、展示风采、认识自我”以此为宗旨,第五届“枫杨杯”英语风采大赛启动。据大赛组委会相关负责人介绍,第五届大赛同往年相同,仍为报名、笔试、培训(前200名晋级)、演讲(决赛)几个环节,欢迎全省五、六年级学生报名参赛。
郑州晚报记者 闫明 吴幸歌

奋进

郑州教育培训行业

大事记

